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системами. Поліпшуючи нормативно-правову базу, можна досягти максимального 

урегулювання відносин в монополістичному світі і виконати найголовніше завдання 

антимонопольної політики – поставити діяльність монополій на державний 

контроль. 
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ПРІОРИТЕТИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ  

Для соціального розвитку України останніх років характерний гострий дефіцит 

бюджетного фінансування за низької вартості робочої сили та відповідного рівня 

оплати праці, що є однією з причин скорочення тривалості життя, погіршення якості 

середньої та вищої освіти, старіння науки, втрати в культурній спадщині 

інтелектуального потенціалу країни тощо. 

Згідно з Бюджетним кодексом України фінансування ключових складових 

соціальної сфери — освіти, охорони здоров‘я, соціальних послуг, які споживаються 

населенням безпосередньо на місцях та є визначальними для підтримки людського 

розвитку, здійснюється здебільшого за рахунок коштів бюджетів місцевого рівня. 

Таким чином, місцеві бюджети виступають основними ―інвесторами‖ соціального 

розвитку, адже саме на цей управлінський рівень покладено ключові повноваження 

щодо задоволення базових соціальних потреб [1]. 

В Україні склалася практика, коли соціальна політика лише реагує в реальному 

часі на поточні соціальні виклики. Ці виклики зазвичай є досить серйозними та 

вимагають швидкого й ефективного розв‘язання нагальних проблем. Разом із тим у 

країні досить швидкими темпами актуалізуються соціальні ризики, наприклад 

потреба в значному збільшенні витрат на соціальне страхування у зв‘язку зі 

старінням населення [3, с. 75].  

Фінансування соціальної сфери в Україні здійснюється за такими основними 

напрямами: соціальний захист у випадку непрацездатності; соціальний захист 

пенсіонерів; соціальний захист ветеранів війни та праці; соціальний захист сім‘ї, 

дітей та молоді; соціальний захист безробітних; допомога у вирішенні житлового 
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питання; соціальний захист інших категорій населення; фундаментальні та 

прикладні дослідження й розробки у сфері соціального захисту; інша діяльність у 

сфері соціального захисту [2, с. 128]. 

В Україні в структурі видатків соціального захисту та соціального 

забезпечення найбільшу частку займають соціальні допомоги, що обумовлено 

охопленням значної чисельності отримувачів (малозабезпечені сім‘ї та одинокі 

громадяни, сім‘ї з дітьми, інваліди та ін.).  

Основними напрямами вдосконалювання механізму фінансового забезпечення 

соціальної сфери повинні стати: посилення відповідальності за нецільове 

використання коштів; оптимальне розмежування повноважень щодо здійснення 

видатків між органами влади всіх рівнів; залучення неурядових організацій до 

надання соціальних послуг із метою підвищення їх якості тощо. 

 

Список використаних джерел: 

1. Бюджетний кодекс України / [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/ 

2. Гордієнко Л. А. Оцінка фінансового забезпечення соціальної сфери в 

Україні / Л. А. Гордієнко // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : 

Економіка. - 2016. - Вип. 1(2). - С. 362–366. 

3. Надрага В.І. Теоретичні аспекти фінансування соціальних інвестицій / В. І. 

Надрага // Фінанси України. - 2014. - № 2. - С. 70-78. 

 

 

 Лебедєв П.,студент 

Науковий керівник: Сова О.Ю., к.е.н. доцент 

кафедри національної економіки та фінансів, 

Університет економіки та права «КРОК», 

Україна, м. Київ 

 

КАСКО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 

Автотранспортне страхування є одним із найпопулярніших видів страхування 

як на європейському страховому ринку та і в Україні. Страховий портфель 

більшості страхових компаній сформований за рахунок автотранспортного 

страхування, однак, вітчизняний ринок автотранспортного страхування значно 

відстає у своєму якісному розвитку від ринків багатьох зарубіжних країн [1, с. 604].  

КАСКО страхування в Україні здійснюється у відповідності до Закону України 

«Про страхування». КАСКО – страхування транспортних засобів (автомобілів, 

вагонів, літаків, суден) на випадок пошкодження або знищення внаслідок 

незаконного заволодіння, самозаймання або пожежі, дорожньо-транспортної 

пригоди, чи протиправних дій відносно застрахованого транспорту третіх осіб [2].  

Зазвичай страхові компанії пропонують на вибір три опції відшкодування 

збитків: 

 виплата в грошовому вираженні; 

 відновлення транспортного засобу на СТО страховика; 

 компенсація витрат ремонту авто, здійсненого самостійно. 


